ÔN TẬP CUỐI KÌ II- ĐỀ 7

Họ và tên: …………………………….                     Lớp: …..
Bài 1: Khoanh vào chữ đặt trước câu trả lời đúng.     
Câu 1 :  
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 được viết thành số thập phân là:    
A. 7,5                 B. 0,075                            C. 0,75                                D. 7,50
Câu 2: Bác An đi từ nhà lúc 6 giờ 45 phút và đến cơ quan lúc 7 giờ 24 phút. Thời gian bác An đi từ nhà đến cơ quan là:     
A. 1 giờ 39 phút

B. 1 giờ 49 phút

C.  49 phút          D. 39 phút
Bài 2:             
Lớp 5A có 21 bạn nữ và 14 bạn nam. Tỉ số phần trăm của số bạn nữ và tổng số bạn lớp 5A là …………… 

Bài 3: Một hình thang có đáy lớn là 36cm, đáy bé là 24cm, chiều cao bằng 
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 độ dài đáy bé. Diện tích của hình thang đó là …………….     
Bài 4: Đúng điền Đ, sai điền S vào ô  trống:  
a)7 m326dm3 =   7,026m3                                b) 2 giờ 12 phút =  2,12 giờ

c) 3m2 19 cm2 =  3,019m2                                d)5 km 9m  = 5,009 km
Bài 5: Đặt tính rồi tính:    
  23,56 x  1,7
   b)  16,73 : 3,5      c)  5 phút 14 giây x 6       d) 56 giờ 15 phút : 9
................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
......................................................................................................................................
...................................................................................................................................                        

Bài 6: Một bể cá dạng hình hộp chữ nhật có chiều dài 1,5m; chiều rộng bằng 60% chiều dài, chiều cao 0,8m. Hỏi bể đó chứa được bao nhiêu lít nước? (Biết 1dm3 = 1 lít nước) 
..............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

.....................................................................................................................................

Bài 7: Một ô tô đi hết quãng đường AB với vận tốc 60km/giờ mất 1 giờ 30 phút. Hỏi một người đi xe máy với vận tốc 40km/giờ thì phải mất mấy giờ để đi hết quãng đường AB đó? 
..............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

......................................................................................................................................

......................................................................................................................................Bài 8: a/Tìm y: 74,5 x y + y x 21.5 + y : 0,25 = 89      
	b/ Tính bằng cách thuận tiện: 1 giờ 45 phút + 105 phút + 1,75 giờ x 8
……………………………………………………………………………………………..
	


……………………………………………………………………………………………..
........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

............................................................................................................................................................................................................................................................................
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​PHẦN I: TRẮC NGHIỆM (3 điểm) 
Khoanh vào chữ đặt trước câu trả lời đúng hoặc làm theo yêu cầu.

Bài 1. (0,5 điểm): a) Chữ số 5 trong số thập phân 97,253 có giá trị là:

A.  [image: image3.wmf]5
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D.  5

Bài 2: (0,5 điểm) Số đo thời gian nào ngắn nhất trong các số đo thời gian sau:
          
A. 
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 giờ              
B.  0,25 giờ                 C. 20 phút                 D. 600 giây 
Bài 3. (0,5 điểm) Hình tam giác có cạnh đáy 28 cm, chiều cao 5 cm. Diện tích của hình tam giác đó là: 
A. 1400 cm2

B. 70 cm2

C. 14 cm2

D. 700cm2

Bài 4. (0,5 điểm) Thể tích một hình hộp chữ nhật có chiều dài 7m, chiều rộng 6m và chiều cao 4m là:

A. 17 m3                   
B. 104 m3                
C. 168 m3               
D. 52 m3  
Bài 5. (0,5 điểm): Một lớp học có 25 học sinh,trong đó có 12 học sinh nữ. Hỏi số học sinh nữ chiếm bao nhiêu phần trăm số học sinh của lớp đó ?

A. 48%                    B. 32%                     C. 40%                   D. 60%
Bài 6. (0,5 điểm): Diện tích hình tròn có bán kính r=6cm là

A.113,04 cm2                  B.11,304 cm2                  C.1130,4 cm2                D.11304 cm2
PHẦN II: TỰ LUẬN ( 7 điểm)
Bài 1: (2 điểm)  Đặt tính rồi tính: 
a) 250,285 + 582,52         b) 2109,63 – 632,72         c) 82,42 
[image: image7.wmf]´

 4,8         d) 192,78 : 3,4
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
Bài 2: (1,0 điểm) Tìm x:
a) x – 2,751 = 6,3 
[image: image8.wmf]´
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     b) x + 3,5 = 4,72 + 2,28

Bài 3: (1,0 điểm) Điền số thích hợp vào chỗ chấm:

a. 75 km 641 m = …………. km

b. 41 cm2 5 mm2 = …………. cm2


c. 1 giờ 30 phút = …………. giờ

d. 8 m3 20 dm3 = ………….. dm3
Bài 4: (2,0 điểm) Một ô tô đi từ A lúc 12 giờ 15 phút và đến B lúc 17 giờ 35 phút. Dọc đường ô tô nghỉ trong 1giờ 5phút. Hãy tính vận tốc của ô tô, biết quãng đường AB dài 170 km.

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..…………………………………………………………………
Bài 5: (1,0 điểm) Tính bằng cách thuận tiện nhất:
(0,25 × 36 + 0,1 × 110) × 0,5 – (150 × 0,2 – 96 : 4)

                
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
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Phần I: Trắc nghiệm: Khoanh vào chữ cái trước câu trả lời đúng nhất (2 điểm)

Câu 1: Phân số 
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 viết dưới dạng số thập phân là: 

A. 0,34                        B. 0,75                    C. 7,5                      D. 3,4

Câu 2:  Chữ số 7 trong số 310,075 có giá trị là:

	A. [image: image11.png]



	B. 700
	C. [image: image13.png]



	D. 70


Câu 3:  Một hình lập phương có chu vi đáy là 20cm. Thể tích của hình lập phương là:
	A. 8000 cm3
	B. 125 cm3
	C. 15 cm3
	D. 125 cm3


Câu 4:  Lãi suất tiết kiệm là 0,5% một tháng. Một người gửi tiết kiệm 80 000 000 đồng. Hỏi sau một tháng cả số tiền gửi và tiền lãi của người đó là bao nhiêu?     

	A. 400000 đồng
	B. 800000 đồng  
	C. 80800000 đồng
	D. 80400000 đồng


Câu 5:  Giá trị của biểu thức 3,04 x (502,4 – 45,6 : 0,25) là:        

	A. 972,8                                 
	B.  5926,784                          
	C. 5554,688                            
	D. 5554688


Câu 6: Có 8 ô tô chở được 144,4 tấn hàng. Với sức chở như thế thì 18 ô tô cùng loại chở được số tấn hàng là:

	A. 342,9 tấn
	B. 349,2 tấn
	C. 324,9 tấn
	D. 329,4 tấn


Phần II: Tự luận: (7 điểm)

Câu 1: (1 điểm)  Điền số thập phân thích hợp vào chỗ chấm:

	a. 165 phút = …………… giờ

c. 7m3 472cm3 = ………… cm3
	b. 15kg264g = …………… kg
d. 3m2 45dm2 = …………… m2


Câu 2: (1 điểm) Tìm x:

a) x – [image: image15.png]


 = [image: image17.png]








b) x + [image: image19.png]


 = 14,5 + [image: image21.png]



............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
Câu 3: (2 điểm) Tính bằng cách thuận tiện nhất:


a) 1,47 x 3,6 + 1,47 x 6,4


b) 25,8 x 1,02 – 25,8 x 1,01


Câu 4: (2 điểm) Một ô tô đi từ tỉnh A lúc 7 giờ và đến tỉnh B lúc 11 giờ 45 phút. Ô tô đi với vận tốc 56 km/giờ và nghỉ ở dọc đường mất 15 phút. Tính quãng đường AB

Câu 5: ( 1 điểm ) Một mảnh đất hình tam giác có cạnh đáy 35m. Nếu kéo dài cạnh đáy thêm 5m thì diện tích sẽ tăng thêm 41m2. Tính diện tích đám đất lúc chưa kéo dài cạnh đáy.

Câu 6: (1 điểm) Hai ô tô cùng xuất phát từ A để đi đến B. Xe thứ nhất đi với vận tốc 45km/giờ, xe thứ hai đi với vận tốc bằng 4/5 vận tốc xe thứ nhất. Tính thời gian mỗi xe đi từ A đến B, biết độ dài quãng đường AB là 108km

…………………………………………………………………………………………...…………………………………………………………………………………………...…………………………………………………………………………………………..………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….………………………………………………………………………………...
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Phần I: Trắc nghiệm: Khoanh vào chữ cái trước câu trả lời đúng nhất (2 điểm)

Câu 1: Phân số 
[image: image22.wmf]4
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 viết dưới dạng số thập phân là: 

A. 2,5                 B. 0,025                            C. 0,25                                D. 2,50
Câu 2:Chữ số 8 trong số 256,487 có giá trị là:

	A. [image: image24.png]



	B. 800
	C. [image: image26.png]



	D. 80


Câu 3:Một hình lập phương có cạnh là 6cm. Thể tích của hình lập phương là:
	A. 216 cm3
	B. 144 cm3
	C. 36 cm3
	D. 216 cm2


Câu 4: Số thích hợp viết vào chỗ chấm của 4m³ 21dm³ = ....................m³
A.  4,0021m3         
       B. 4,021 m3                   C. 4,210m³               D. 4,0210m³

Câu 5: Điền số thích hợp vào chỗ chấm:            
Lớp 5A có 35 học sinh trong đó có 20 bạn nữ. Tỉ số phần trăm của số bạn nữ và số bạn nam lớp 5A là :


Câu 6: Bác Thành đi từ nhà lúc 7 giờ 15 phút và đến cơ quan lúc 8 giờ kém 5 phút. Thời gian bác An đi từ nhà đến cơ quan là:     
A. 1 giờ 10 phút

B. 1 giờ 50 phút

C.  40 phút          D. 20 phút

Phần II: Tự luận: (7 điểm)

Câu 1:(2 điểm) Đặt tính rồi tính

a) 79,08 + 36,5

b) 3,09 – 0,53

c) 52,8 x 6,3


d) 75,52 : 5

Câu 2: (1 điểm) Tính giá trị của biểu thức.
  a.   101 –  0,36 : 3,6 x 1,8 + 8,96                              b.  4,5 x (3,58 + 4,42) 

Câu 3:(1 điểm) Tính thể tích của hình hộp chữ nhật có chiều dài 8,5m;  chiều rộng 6,5m; chiều cao 3,8m .

Câu 4:(2 điểm) Một ô tô khởi hành từ A lúc 7 giờ 30 phút và đến B lúc 9 giờ 45 phút, dọc đường đi do xe hỏng nên phải nghỉ 15 phút. Tính vận tốc của ô tô, biết quãng đường AB dài 120km.

Bài giải

Câu 5:( 1 điểm ) Tìm y: 74,5 x y + y x 21.5 + y : 0,25 = 89      
............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................


Câu 6: (1 điểm) Một khúc gỗ hình chữ nhật có chiều dài 3m, chiều rộng 0,8m, chiều cao 5dm. 1dm3 nặng 3,5kg. Hỏi khúc gỗ đó nặng bao nhiêu tạ?

…………………………………………………………………………………………...…………………………………………………………………………………………...…………………………………………………………………………………………...…………………………………………………………………………………………...…………………………………………………………………………………………...…………………………………………………………………………………………………………...
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